

UNITED NATIONS

NATIONS UNIES

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

ПОСЛАНИЕ ПО СЛУЧАЮ ДНЯ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА 10 декабря 2024 года

В День прав человека мы смотрим в глаза суровой правде.

Права человека находятся под угрозой.

Десятки миллионов людей погрязли в нищете и страдают от голода, а системы здравоохранения и образования находятся в плачевном состоянии, еще не до конца оправившись от пандемии COVID-19.

Уровень неравенства во всем мире приобретает угрожающие масштабы.

Конфликты обостряются.

Международное право умышленно игнорируется.

Авторитаризм упрочивает свои позиции, тогда как гражданское пространство сокращается.

Ненавистническая риторика подпитывает дискриминацию, разногласия и открытое насилие.

При этом права женщин продолжают подавляться как законодательно, так и на практике.

Тема этого года напоминает нам о том, что права человека необходимы для того, чтобы строить будущее — <u>прямо сейчас</u>.

Все права человека неделимы.

При ущемлении одного права ущемляются <u>все</u> права, будь то экономические, социальные, гражданские, культурные или политические.

Мы должны отстаивать все права — всегда.

Улаживая разногласия и укрепляя мир.

Борясь с бедствиями нищеты и голода.

Обеспечивая медицинское обслуживание и образование для всех.

Добиваясь справедливости и равенства для женщин, девочек и меньшинств.

Выступая в защиту демократии, свободы прессы и прав трудящихся.

Поощряя право на чистую, здоровую и устойчивую окружающую среду.

И защищая правозащитников, выполняющих свою жизненно важную работу.



В недавно принятом Пакте во имя будущего вновь была выражена твердая приверженность мирового сообщества Всеобщей декларации прав человека.

В этот знаменательный день я призываю всех охранять, защищать и отстаивать все права человека для всех людей.